

БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 19 апреля 2014 года №15 (19488)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

В ВОСТОЧНОМ ВОЕННОМ ОКРУГЕ

Морские пехотинцы сдают экзамен

Тихоокеанский флот проверяет комиссия МО РФ



На Тихоокеанском флоте работает группа офицеров инспекторской проверки, Военной инспекции и представителей центральных органов военного управления Министерства обороны Российской Федерации.

Основное внимание проверяющие из Москвы сосредоточили на инспектировании соединения постоянной готовности - 155-й отдельной бригады морской пехоты ТОФ в целях определения способности выполнить задачи по своему предназначению.

Руководит работой комиссии заместитель начальника Военной инспекции Министерства обороны Российской Федерации генерал-майор Олег Смирёнов.

Проверка началась 8 апреля с посещения на плаву, затем был проведен стрелковый смотр личного состава бригады.

На учебном полигоне «Горностаи» состоялся пятикилометровый маршбросок в военной форме одежды с личным оружием и амуницией. Затем морские пехотинцы сдали пробег на 1 километр с преодолением полосы препятствий и применением военно-прикладных навыков. На территории бригады также по плану проверки было проведено выполне-

ние нормативов по радиационной и бактериологической защите, а в парке боевых машин оценен уровень их технической подготовки.

Подразделения 155-й бригады морской пехоты осуществили нормативы погрузки техники и личного состава на большой десантный корабль и марш на автомобильной технике на один из учебных полигонов на юге Приморья. Там в течение нескольких дней личный состав и командование провели боевые стрельбы из стрелкового вооружения, продемонстрировали навыки вождения боевой и автомобильной техники.

На следующей неделе на морском десантном полигоне «Берега» состоится высадка морского и воздушного десантов, там же подразделение «Черных берегов» покажут свои действия в учебном наступательном бою.

Для оценки деятельности штаба соединения в период работы комиссии будут проведены командирские тренировки.

Завершат свою работу инспекторы подведением итогов 25 апреля.

Капитан 1 ранга Роман МАРТОВ, начальник отдела информационного обеспечения (г. Владивосток) пресс-службы ВВО.



Старшина 2 статьи контрактной службы Андрей ГАЛКИН без малого десять лет на противолодочном корабле. Он с честью выполняет свой воинский долг, являясь примером для сослуживцев.

Фото Владислава ДУБИНЫ.



Жива память о флотоводце в сердцах владивостокцев

У памятника вице-адмиралу С.О.Макарову во Владивостоке состоялось митинг, приуроченный к 118-й годовщине его гибели.

Отдать дань памяти и уважения выдающемуся флотоводцу и учёному собрались командный состав и курсанты Тихоокеанского высшего военно-морского училища имени С.О.Макарова, ветераны флотской службы, представители администрации и общественности города.

В своих выступлениях начальник ТОВВМУ имени С.О.Макарова капитан 1 ранга Александр Шенченко, адмирал запаса Константин Сиденко и другие отметили неоспоримый вклад Степана Осиповича в развитие отече-

ственного Военно-Морского Флота, военною науку, кораблестроение, океанографию и полярные исследования. С.О.Макаров проявил себя не только в научных изысканиях, но и в организации военного дела: в разные годы службы он был главным инспектором морской артиллерии, главным командиром Кронштадтского порта и военным губернатором города Кронштадта, командующим эскадрой в Средиземном море и командующим флотом на Тихом океане.

Жизнь 55-летнего флотоводца трагически оборвалась в 9 часов 39 минут 13 апреля 1904 года, когда эскадренный броненосец «Петропавловск», на борту которого он нахо-

дился, подорвался на mine во время маневрирования на внешнем рейде Порт-Артура.

К памятнику С.О.Макарову участники митинга возложили венки и букеты цветов. В честь вице-адмирала был исполнен Государственный гимн Российской Федерации.

Владимир БОЧАРОВ.

Фото автора.

PS. Когда верстался номер, стало известно, что постановлением Правительства Российской Федерации военному вузу во Владивостоке возвращено прежнее название - Тихоокеанское высшее военно-морское училище имени С.О.Макарова.



Твёрже шаг, участники парада!



В главной базе Тихоокеанского флота города Владивостоке идёт активная фаза подготовки к военному параду в ознаменование 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

На стрелном плацу Тихоокеанского высшего военно-морского училища имени С.О.Макарова продолжаются тренировки парадных расчётов гарнизона города Владивостока. Общественные тренировки с участниками парада продлятся до начала третьей декады апреля. Первая репетиция всего парадного расчёта в центре Владивостока состоится уже в конце апреля.

В военном параде во Владивостоке примет участие около 1,5 тыс. военнослужащих в составе батальонных и ротных парадных расчётов штаба ТОФ, соединений надводных кораблей и подводных лодок, бере-

говых войск флота, исторических рот войск Великой Отечественной войны, а также от ТОВВМУ, воинских формирований МЧС, МВД и МГУ имени Г.И.Невельского.

В составе механизированной колонны - зенитные ракетные комплексы «Оса» и зенитные ракетные системы С-300, самоходные береговые противокорабельные комплексы «Редут», другие образцы вооружения и военной техники - всего более 30 единиц.



Курс - Индийский океан

Отряд кораблей Тихоокеанского флота в составе большого противолодочного корабля «Маршал Шапошников», танкера «Иркут» и спасательного судна «Алтай» под руководством заместителя командующего Приморским объединением разнородных сил контр-адмирала Владимира Дмитриева прошёл Владыкский пролив и взял курс в Индийский океан.

Корабли и суда отряда с середины марта находятся на боевой службе в Тихом океане, где в период с 29 марта по 2 апреля приняли участие в многонациональном учении «КОМОДО-2014».

Российские моряки вместе со своими коллегами из 16 стран Азиатско-Тихоокеанского региона провели совместное маневрирова-

ние в море, вертолётные учения, оказали медицинскую помощь условно пострадавшим от природных катаклизмов, а также приняли участие в ликвидации последствий предположительного стихийного бедствия.

Планируется, что во время боевой службы в Индийском океане корабли отряда посетят с деловым визитом пакистанский порт Карачи.



Учебно-боевые задачи в море БДК успешно выполнил

В Японском море под руководством командующего Приморской флотилией разнородных сил Тихоокеанского флота контр-адмирала Владимира Килина прошёл значительное учение с экипажами больших десантных кораблей.

На первом этапе экипажи БДК отработали элементы развертывания и перехода морем в заданные районы боевой подготовки с выполнением противодиверсионных мероприятий на переходе морем и на незащищённом рейде.

Кроме того, экипажи БДК осуществили постановку минных заграждений, успешно уложившись в установленные нормативы.

Во втором этапе боевой учёбы десантные корабли провели приём подразделений морской пехоты и боевой техники, а затем преодолели влест для базовыми трайликами условно заминированные участки акватории.

Во время перехода морем к месту высадки морского десанта экипажи отработали вопросы ограничения ударов средств воздушного на-

падения условного противника. При этом расчёты корабельной артиллерии выполнили боевые стрельбы по реальным воздушным мишеням, которые были установлены самолётом противолодочной авиации Ил-38.

В условном бою за высадку морского десанта экипажи кораблей провели боевые стрельбы по береговым целям.

На учении корабельная десантная группа выполнила более 20 боевых упражнений, оказали помощь условно повреждённому кораблю, отработали вопросы пополнения личного состава, запаса материальных средств и восстановления технической готовности кораблей.

Пресс-служба ВВО.



В военной прокуратуре ТОФ

Выполнению гособоронзаказа - особое внимание и строгий контроль

9 апреля 2014 года под председательством военного прокурора Тихоокеанского флота состоялось координационное совещание по вопросам противодействия нарушениям законов о государственном оборонном заказе на предприятиях оборонно-промышленного комплекса.

В обсуждении приняли участие представители военных следственных органов, органов безопасности в войсках, командования Тихоокеанского флота. Поврачового управления ФСБ РФ по Приморскому краю.

Отмечено, что по итогам первого квартала 2014 года надзорными мероприятиями выявлено более 40 нарушений законодательства в различных видах ответственности привлечено 8 должностных лиц, государственное возмещение около 70 млн руб.

Председателем совещания обращено внимание на то, что распространены нарушения сроков выполнения работ и несовершенство

принятые мер к привлечению предприятий-исполнителей государственного оборонного заказа к гражданско-правовой ответственности за невыполнение обязательств становится серьёзной угрозой боеготовности Тихоокеанского флота. Особого внимания требуют вопросы формирования цены работ и своевременного согласования их объёма.

По итогам совещания его участниками определены конкретные меры по повышению эффективности надзора в указанной сфере.

Военным прокурором флота особо отмечено, что в сложившихся условиях достижение действительных результатов возможно только на основе скоординированных усилий всех правоохранительных органов и командования флота.

Полковник юстиции А.КАМЫНИН, помощник военного прокурора Тихоокеанского флота.

